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Tabla MA1. Grado de preocupación sobre diversos temas
¿Querría que dijera, para cada uno de los temas que le voy a leer, si le preocupan mucho, bas-
tante, poco o nada?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. Total (n)

El avance de la ciencia 

y la tecnología 23,8 38,9 24,4 11,1 1,4 0,4 100 (2.467)

La protección de datos 

personales y el posible 

uso de información personal 

por otras personas 34,5 41,8 16,5 5,9 1,2 0,2 100 (2.467)

El desarrollo de la 

comunicación e información 

a través de Internet 20,0 37,3 26,0 13,6 2,8 0,4 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA2. Grado de preocupación sobre diversos temas
¿Querría que dijera, para cada uno de los temas que le voy a leer, si le preocupan mucho, bas-
tante, poco o nada?

MUCHO+BASTANTE

El avance  La protección de datos El desarrollo de la 

de la personales y el posible comunicación  

ciencia y uso de información personal e información

la tecnología por otras personas a través de Internet

% (n) % (n) % (n)

Total 62,7 (1.547) 76,3 (1.882) 57,2 (1.412)

Sexo

Hombre 63,5 (769) 76,0 (920) 58,7 (711)

Mujer 61,9 (778) 76,6 (962) 55,8 (701)

Edad

Hasta 24 años 61,7 (140) 80,6 (183) 70,0 (159)

De 25 a 34 69,7 (310) 82,9 (369) 71,5 (318)

De 35 a 44 73,7 (378) 81,3 (417) 71,2 (365)

De 45 a 54 65,5 (287) 80,8 (354) 59,4 (260)

De 55 a 64 61,7 (203) 75,4 (248) 48,6 (160)

65 años o más 44,5 (229) 60,4 (311) 29,1 (150)

Estado civil

Casado/a 63,7 (852) 74,1 (991) 55,3 (740)

Soltero/a 66,1 (523) 82,3 (651) 67,9 (537)

Viudo/a 45,0 (81) 63,9 (115) 31,7 (57)

Separado/a 57,4 (35) 78,7 (48) 47,5 (29)

Divorciado/a 58,2 (53) 78,0 (71) 51,6 (47)

Educación

Primaria o menos 41,3 (250) 59,2 (359) 27,4 (166)

Secundaria inicial 55,7 (346) 76,5 (475) 56,2 (349)

FP de grado medio 70,0 (140) 79,5 (159) 67,5 (135)

Secundaria superior 74,6 (226) 84,2 (255) 71,3 (216)

FP de grado superior 76,2 (157) 85,4 (176) 69,4 (143)

Universidad 80,5 (422) 86,3 (452) 75,8 (397)

Situación laboral

Ocupados/as 71,9 (696) 82,3 (797) 67,9 (657)

Parados/as 62,1 (379) 79,3 (484) 62,8 (383)

Jubilados/as o pensionistas 48,0 (283) 64,2 (379) 34,6 (204)

Estudiantes 76,1 (89) 83,8 (98) 79,5 (93)

Trabajo doméstico 
no remunerado 53,4 (93) 66,7 (116) 40,2 (70)

Clase social

Clase alta/ media-alta 79,0 (381) 84,6 (408) 74,1 (357)

Nuevas clases medias 72,4 (391) 80,9 (437) 66,3 (358)

Viejas clases medias 53,4 (182) 66,3 (226) 41,3 (141)

Obreros/as 
cualificados/as 53,4 (405) 73,9 (561) 49,3 (374)

Obreros/as 
no cualificados/as 51,7 (151) 72,6 (212) 51,7 (151)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucho+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”, “Nada”,
“No sabe” y “No contesta”. 
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Tabla MA3. Grado de preocupación sobre diversos temas
¿Querría que dijera, para cada uno de los temas que le voy a leer, si le preocupan mucho, bas-
tante, poco o nada?

MUCHO+BASTANTE

El avance  La protección de datos El desarrollo de la 

de la personales y el posible comunicación  

ciencia y uso de información personal e información

la tecnología por otras personas a través de Internet

% (n) % (n) % (n)

Total 62,7 (1.547) 76,3 (1.882) 57,2 (1.412)

Ideología

Izquierda 1-2 72,7 (141) 82,0 (159) 59,3 (115)

3-4 66,3 (394) 77,8 (462) 60,9 (362)

5 63,3 (336) 77,2 (410) 63,1 (335)

6 67,4 (147) 83,0 (181) 62,8 (137)

7-8 64,3 (146) 75,3 (171) 58,1 (132)

Derecha 9-10 62,0 (31) 70,0 (35) 48,0 (24)

N.S. 48,1 (143) 67,0 (199) 42,1 (125)

N.C. 58,7 (209) 74,4 (265) 51,1 (182)

Recuerdo de voto

PP 64,4 (376) 75,7 (442) 56,7 (331)

PSOE 62,4 (289) 73,7 (341) 55,5 (257)

IU/ICV 75,0 (105) 82,9 (116) 65,0 (91)

UPyD 80,6 (58) 84,7 (61) 75,0 (54)

CiU 63,9 (39) 72,1 (44) 62,3 (38)

Otros partidos 63,7 (93) 77,4 (113) 64,4 (94)

No tenía edad 62,2 (28) 77,8 (35) 80,0 (36)

En blanco 54,2 (32) 81,4 (48) 71,2 (42)

No votó 58,2 (256) 75,5 (332) 55,5 (244)

No recuerda 60,0 (42) 77,1 (54) 52,9 (37)

N.C. 59,2 (229) 76,5 (296) 48,6 (188)

Religión

Creyente practicante 56,9 (168) 71,9 (212) 46,8 (138)

Creyente no practicante 60,0 (909) 74,7 (1.133) 55,2 (837)

Ateo/a, no creyente 73,3 (428) 82,0 (479) 68,0 (397)

N.C. 58,3 (42) 80,6 (58) 55,6 (40)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 53,4 (282) 67,8 (358) 47,7 (252)

Ciudad mediana 63,1 (597) 76,6 (725) 56,9 (538)

Ciudad grande 67,3 (493) 79,3 (581) 61,0 (447)

Gran núcleo urbano 67,3 (175) 83,8 (218) 67,3 (175)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucho+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”, “Nada”,
“No sabe” y “No contesta”. 
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Tabla MA4. Escala de acceso/seguridad de la información (0-10) 
En una escuela de 0 a 10 en la que el 0 significa tener el máximo acceso a la información aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener máxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la información. ¿En qué posición se situaría usted?

0-2 8-10

Máximo  acceso Máxima seguridad

a la información aun perdiendo

aun perdiendo accesibilidad a 

seguridad 3-4 5 6-7 la información N.S. N.C. Total (n)

4,7 7,1 19,8 20,1 39,5 7,9 0,9 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.
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Tabla MA5. Escala de acceso/seguridad de la información (0-10) 
En una escuela de 0 a 10 en la que el 0 significa tener el máximo acceso a la información aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener máxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la información. ¿En qué posición se situaría usted?

0-2 8-10

Máximo  acceso Máxima seguridad

a la información aun perdiendo

aun perdiendo accesibilidad a 

seguridad 3-4 5 6-7 la información N.S. N.C. Total (n)

Total 4,7 7,1 19,8 20,1 39,5 7,9 0,9 100 (2.467)

Sexo

Hombre 6,4 8,3 22,1 19,8 36,1 6,4 0,9 100 (1.211)

Mujer 3,0 6,1 17,5 20,4 42,8 9,4 0,8 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 6,6 12,8 22,0 28,6 27,3 2,6 0,0 100 (227)

De 25 a 34 6,1 10,6 26,3 21,6 33,7 1,6 0,2 100 (445)

De 35 a 44 6,0 7,0 22,8 24,6 36,6 2,3 0,6 100 (513)

De 45 a 54 4,1 7,3 17,1 23,5 41,8 4,6 1,6 100 (438)

De 55 a 64 5,8 5,8 17,3 15,5 45,3 9,4 0,9 100 (329)

65 años o más 1,0 2,5 14,0 10,7 47,2 23,3 1,4 100 (515)

Estado civil

Casado/a 3,7 5,0 18,9 20,0 42,6 8,8 1,0 100 (1.338)

Soltero/a 7,0 10,5 23,6 22,4 33,1 2,9 0,5 100 (791)

Viudo/a 0,6 3,9 10,6 13,3 45,6 25,6 0,6 100 (180)

Separado/a 4,9 13,1 13,1 19,7 42,6 6,6 0,0 100 (61)

Divorciado/a 6,6 11,0 22,0 17,6 35,2 5,5 2,2 100 (91)

Educación

Primaria o menos 1,2 4,6 13,7 13,4 43,1 22,8 1,3 100 (606)

Secundaria inicial 2,6 5,6 18,8 20,3 45,7 6,0 1,0 100 (621)

FP de grado medio 6,0 11,0 20,5 18,5 39,5 4,0 0,5 100 (200)

Secundaria superior 7,9 8,3 21,8 25,4 35,6 1,0 0,0 100 (303)

FP de grado superior 5,3 9,2 27,2 24,3 31,1 2,4 0,5 100 (206)

Universidad 8,6 8,8 23,5 23,7 33,6 1,0 1,0 100 (524)

Situación laboral

Ocupados/as 6,2 8,1 22,0 24,0 36,8 2,2 0,8 100 (968)

Parados/as 5,7 9,2 20,7 20,8 39,0 3,9 0,7 100 (610)

Jubilados/as o 
pensionistas 1,7 3,9 16,1 11,4 45,1 20,7 1,2 100 (590)

Estudiantes 7,7 11,1 22,2 34,2 23,1 1,7 0,0 100 (117)

Trabajo doméstico 
no remunerado 0,0 2,9 14,9 17,2 48,9 14,9 1,1 100 (174)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 8,5 8,1 22,0 23,4 34,6 2,1 1,2 100 (482)

Nuevas clases 
medias 5,4 6,1 21,7 24,1 38,7 3,3 0,7 100 (540)

Viejas clases 
medias 2,3 5,6 17,0 17,9 41,9 15,0 0,3 100 (341)

Obreros/as 
cualificados/as 3,3 9,2 19,4 17,5 39,7 10,1 0,8 100 (759)

Obreros/as 
no cualificados/as 2,7 4,1 17,8 18,2 43,8 12,0 1,4 100 (292)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.
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Tabla MA6. Escala de acceso/seguridad de la información (0-10) 
En una escuela de 0 a 10 en la que el 0 significa tener el máximo acceso a la información aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener máxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la información. ¿En qué posición se situaría usted?

0-2 8-10

Máximo  acceso Máxima seguridad

a la información aun perdiendo

aun perdiendo accesibilidad a 

seguridad 3-4 5 6-7 la información N.S. N.C. Total (n)

Total 4,7 7,1 19,8 20,1 39,5 7,9 0,9 100 (2.467)

Ideología

Izquierda 1-2 11,9 8,8 25,3 12,9 35,6 4,6 1,0 100 (194)

3-4 5,2 11,1 22,9 23,4 32,2 4,9 0,3 100 (594)

5 4,5 5,5 19,4 22,4 40,7 7,3 0,2 100 (531)

6 3,2 6,9 17,9 22,5 44,0 4,6 0,9 100 (218)

7-8 3,1 4,4 17,6 19,4 44,9 9,7 0,9 100 (227)

Derecha 9-10 2,0 4,0 22,0 14,0 52,0 4,0 2,0 100 (50)

N.S. 3,0 8,4 17,2 13,5 43,4 14,5 0,0 100 (297)

N.C. 3,7 3,4 16,6 20,5 41,0 11,8 3,1 100 (356)

Recuerdo de voto

PP 3,4 5,3 18,0 19,2 45,2 8,2 0,7 100 (584)

PSOE 4,5 7,3 20,5 22,0 35,9 8,6 1,1 100 (463)

IU/ICV 7,9 11,4 27,1 14,3 39,3 0,0 0,0 100 (140)

UPyD 9,7 11,1 18,1 16,7 41,7 1,4 1,4 100 (72)

CiU 6,6 8,2 23,0 24,6 32,8 3,3 1,6 100 (61)

Otros partidos 7,5 13,0 21,2 17,8 33,6 6,2 0,7 100 (146)

No tenía edad 8,9 13,3 24,4 26,7 22,2 4,4 0,0 100 (45)

En blanco 1,7 1,7 28,8 23,7 39,0 5,1 0,0 100 (59)

No votó 4,5 7,5 19,5 23,6 37,3 6,8 0,7 100 (440)

No recuerda 5,7 4,3 18,6 21,4 32,9 17,1 0,0 100 (70)

N.C. 3,1 5,2 16,8 16,5 44,2 12,7 1,6 100 (387)

Religión

Creyente practicante 1,7 4,7 13,6 13,2 48,1 17,6 1,0 100 (295)

Creyente 

no practicante 3,8 5,9 18,3 21,2 41,5 8,6 0,8 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 8,2 11,1 26,4 20,9 30,8 2,1 0,5 100 (584)

NC 5,6 11,1 23,6 19,4 33,3 2,8 4,2 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 1,7 4,7 13,6 13,2 48,1 17,6 1,0 100 (528)

Ciudad mediana 3,8 5,9 18,3 21,2 41,5 8,6 0,8 100 (946)

Ciudad grande 8,2 11,1 26,4 20,9 30,8 2,1 0,5 100 (733)

Gran núcleo urbano 5,6 11,1 23,6 19,4 33,3 2,8 4,2 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.
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Tabla MA7. Frecuencia con la que se da el consentimiento para disponer de datos personales
en formularios
En ocasiones, al rellenar formularios con datos personales aparece alguna anotación o casilla
solicitándole su consentimiento para poder disponer o emplear estos datos. Usted… (por-
centaje en columnas)

%

Siempre da su consentimiento 2,9

Casi siempre da su consentimiento 9,4

Solo a veces da su consentimiento 31,0

Nunca da su consentimiento 41,0

Depende (NO LEER)* 6,2

No recuerdo que me lo hayan solicitado (NO LEER)* 8,5

N.C. 0,9

Total 100

(n) (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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Tabla MA8. Frecuencia con la que se da el consentimiento para disponer de datos personales
en formularios
En ocasiones, al rellenar formularios con datos personales aparece alguna anotación o casilla
solicitándole su consentimiento para poder disponer o emplear estos datos. Usted…

No recuerdo   

Siempre Casi siempre Solo a veces Nunca que me lo

da su da su da su da su Depende hayan solicitado

consentimiento consentimiento consentimiento consentimiento (NO LEER)* (NO LEER)* N.C. Total (n)

Total 2,9 9,4 31,0 41,0 6,2 8,5 0,9 100 (2.467)

Sexo

Hombre 3,6 10,7 32,1 39,9 5,9 7,0 0,8 100 (1.211)

Mujer 2,3 8,3 29,9 42,1 6,5 10,0 1,0 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 5,3 11,9 41,4 27,3 6,2 7,9 0,0 100 (227)

De 25 a 34 3,4 14,8 40,2 32,4 6,1 2,7 0,4 100 (445)

De 35 a 44 2,9 11,9 35,9 39,6 6,6 2,5 0,6 100 (513)

De 45 a 54 3,2 8,0 34,0 43,2 5,3 6,2 0,2 100 (438)

De 55 a 64 1,5 5,5 27,4 48,6 5,8 10,0 1,2 100 (329)

65 años o más 2,1 5,0 13,2 49,3 7,2 20,8 2,3 100 (515)

Estado civil

Casado/a 2,8 8,4 29,7 44,1 5,8 8,4 0,7 100 (1.338)

Soltero/a 3,2 12,9 38,1 33,6 6,2 5,4 0,6 100 (791)

Viudo/a 2,2 1,7 11,7 48,3 8,3 23,9 3,9 100 (180)

Separado/a 6,6 11,5 21,3 47,5 4,9 8,2 0,0 100 (61)

Divorciado/a 2,2 8,8 35,2 37,4 9,9 6,6 0,0 100 (91)

Educación

Primaria o menos 1,7 4,8 15,7 49,3 5,6 20,8 2,1 100 (606)

Secundaria inicial 3,1 8,4 30,6 43,3 7,6 6,6 0,5 100 (621)

FP de grado medio 3,0 7,0 40,0 37,0 6,5 5,5 1,0 100 (200)

Secundaria superior 3,6 11,6 36,6 36,3 6,9 5,0 0,0 100 (303)

FP de grado superior 4,9 14,6 35,9 36,4 4,9 3,4 0,0 100 (206)

Universidad 3,1 13,7 40,5 34,7 5,3 1,9 0,8 100 (524)

Situación laboral

Ocupados/as 2,6 12,3 37,6 36,9 6,6 3,5 0,5 100 (968)

Parados/as 4,1 10,3 35,7 39,3 4,8 5,4 0,3 100 (610)

Jubilados/as o 
pensionistas 2,4 5,3 15,9 51,0 6,3 16,6 2,5 100 (590)

Estudiantes 6,8 11,1 36,8 28,2 10,3 6,8 0,0 100 (117)

Trabajo doméstico 
no remunerado 0,0 4,0 25,3 42,5 6,9 21,3 0,0 100 (174)

Clase social

Clase alta/media-alta 4,6 12,7 39,6 34,4 5,6 2,5 0,6 100 (482)

Nuevas clases 
medias 2,4 11,7 36,3 39,8 5,7 3,9 0,2 100 (540)

Viejas clases medias 0,9 8,5 24,3 42,8 7,9 13,8 1,8 100 (341)

Obreros/as 
cualificados/as 3,2 7,8 29,5 40,7 5,8 12,1 0,9 100 (759)

Obreros/as 
no cualificados/as 2,7 6,8 20,2 48,6 7,9 12,0 1,7 100 (292)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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Tabla MA9. Frecuencia con la que se da el consentimiento para disponer de datos personales
en formularios
En ocasiones, al rellenar formularios con datos personales aparece alguna anotación o casilla
solicitándole su consentimiento para poder disponer o emplear estos datos. Usted…

No recuerdo   

Siempre Casi siempre Solo a veces Nunca que me lo

da su da su da su da su Depende hayan solicitado

consentimiento consentimiento consentimiento consentimiento (NO LEER)* (NO LEER)* N.C. Total (n)

Total 2,9 9,4 31,0 41,0 6,2 8,5 0,9 100 (2.467)

Ideología

Izquierda 1-2 3,1 9,8 36,6 43,8 3,6 3,1 0,0 100 (194)

3-4 3,2 12,3 32,3 38,2 4,7 8,2 1,0 100 (594)

5 3,8 9,4 31,3 40,7 7,5 7,0 0,4 100 (531)

6 1,4 7,8 39,9 39,4 5,0 5,5 0,9 100 (218)

7-8 3,1 8,4 31,3 41,0 7,0 9,3 0,0 100 (227)

Derecha 9-10 10,0 4,0 38,0 32,0 6,0 6,0 4,0 100 (50)

N.S. 2,7 10,4 20,9 42,4 9,4 12,5 1,7 100 (297)

N.C. 1,1 6,2 27,0 45,8 5,9 12,6 1,4 100 (356)

Recuerdo de voto

PP 3,3 8,0 30,3 41,6 7,2 8,6 1,0 100 (584)

PSOE 2,2 9,1 29,6 46,0 3,9 8,2 1,1 100 (463)

IU/ICV 3,6 14,3 39,3 30,0 4,3 7,1 1,4 100 (140)

UPyD 2,8 4,2 48,6 33,3 5,6 5,6 0,0 100 (72)

CiU 4,9 18,0 21,3 42,6 9,8 3,3 0,0 100 (61)

Otros partidos 2,7 11,0 35,6 36,3 8,2 6,2 0,0 100 (146)

No tenía edad 6,7 15,6 26,7 33,3 8,9 8,9 0,0 100 (45)

En blanco 5,1 10,2 35,6 39,0 6,8 3,4 0,0 100 (59)

No votó 3,6 10,5 31,8 36,1 7,7 9,3 0,9 100 (440)

No recuerda 4,3 5,7 27,1 44,3 4,3 12,9 1,4 100 (70)

N.C. 1,0 8,0 26,6 47,3 5,4 10,6 1,0 100 (387)

Religión

Creyente practicante 1,7 9,8 24,7 40,3 5,1 15,6 2,7 100 (295)

Creyente no 

practicante 2,9 8,7 29,7 42,7 6,4 8,8 0,8 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 3,3 11,3 38,2 35,4 6,5 5,0 0,3 100 (584)

N.C. 5,6 8,3 23,6 54,2 5,6 2,8 0,0 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 3,2 11,0 27,1 42,6 5,5 9,8 0,8 100 (528)

Ciudad mediana 2,6 9,0 28,1 41,0 7,5 10,6 1,2 100 (946)

Ciudad grande 3,4 8,5 35,5 38,7 6,1 7,2 0,5 100 (733)

Gran núcleo urbano 1,9 10,8 36,5 44,2 3,5 1,9 1,2 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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Tabla MA10. Solicitud de cancelación de datos personales de algún registro
¿Ha solicitado en alguna ocasión, mediante Internet, teléfono o correo, que borren o cancelen
sus datos personales de algún registro?

Sí No No lo recuerda N.C. Total (n)

25,9 71,0 2,7 0,3 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA11. Solicitud de cancelación de datos personales de algún registro
¿Ha solicitado en alguna ocasión, mediante Internet, teléfono o correo, que borren o cancelen
sus datos personales de algún registro?

Sí No No lo recuerda N.C. Total (n)

Total 25,9 71,0 2,7 0,3 100 (2.467)

Sexo

Hombre 28,3 68,5 2,7 0,4 100 (1.211)

Mujer 23,6 73,4 2,7 0,2 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 33,5 63,0 3,5 0,0 100 (227)

De 25 a 34 39,6 57,1 3,4 0,0 100 (445)

De 35 a 44 32,2 65,3 2,5 0,0 100 (513)

De 45 a 54 22,1 75,6 1,6 0,7 100 (438)

De 55 a 64 20,7 77,5 1,5 0,3 100 (329)

65 años o más 11,3 84,3 3,7 0,8 100 (515)

Estado civil

Casado/a 21,4 75,9 2,2 0,4 100 (1.338)

Soltero/a 36,5 60,2 3,3 0,0 100 (791)

Viudo/a 10,6 84,4 3,9 1,1 100 (180)

Separado/a 18,0 75,4 6,6 0,0 100 (61)

Divorciado/a 34,1 64,8 1,1 0,0 100 (91)

Educación

Primaria o menos 9,4 87,6 2,1 0,8 100 (606)

Secundaria inicial 22,9 72,9 4,2 0,0 100 (621)

FP de grado medio 30,0 68,5 1,5 0,0 100 (200)

Secundaria superior 27,7 69,3 2,6 0,3 100 (303)

FP de grado superior 38,3 59,2 2,4 0,0 100 (206)

Universidad 41,4 55,9 2,3 0,4 100 (524)

Situación laboral

Ocupados/as 34,0 63,9 1,9 0,2 100 (968)

Parados/as 27,0 69,5 3,3 0,2 100 (610)

Jubilados/as o pensionistas 14,2 81,5 3,6 0,7 100 (590)

Estudiantes 34,2 61,5 4,3 0,0 100 (117)

Trabajo doméstico no remunerado 10,3 87,4 1,7 0,6 100 (174)

Clase social

Clase alta/ media-alta 38,2 59,5 1,9 0,4 100 (482)

Nuevas clases medias 30,7 66,5 2,6 0,2 100 (540)

Viejas clases medias 17,6 79,2 2,6 0,6 100 (341)

Obreros/as cualificados/as 20,3 76,5 3,0 0,1 100 (759)

Obreros/as no cualificados/as 19,5 76,7 3,4 0,3 100 (292)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA12. Solicitud de cancelación de datos personales de algún registro
¿Ha solicitado en alguna ocasión, mediante Internet, teléfono o correo, que borren o cancelen
sus datos personales de algún registro?

Sí No No lo recuerda N.C. Total (n)

Total 25,9 71,0 2,7 0,3 100 (2.467)

Ideología

Izquierda 1-2 37,6 60,3 2,1 0,0 100 (194)

3-4 27,1 71,0 1,7 0,2 100 (594)

5 25,4 71,2 3,2 0,2 100 (531)

6 24,8 72,0 2,8 0,5 100 (218)

7-8 26,0 70,0 3,1 0,9 100 (227)

Derecha 9-10 32,0 66,0 2,0 0,0 100 (50)

N.S. 17,8 78,8 3,0 0,3 100 (297)

N.C. 25,0 70,8 3,7 0,6 100 (356)

Recuerdo de voto

PP 24,0 72,6 2,7 0,7 100 (584)

PSOE 25,5 72,8 1,7 0,0 100 (463)

IU/ICV 35,0 63,6 0,7 0,7 100 (140)

UPyD 31,9 66,7 1,4 0,0 100 (72)

CiU 21,3 75,4 3,3 0,0 100 (61)

Otros partidos 30,8 65,1 4,1 0,0 100 (146)

No tenía edad 20,0 73,3 6,7 0,0 100 (45)

En blanco 33,9 64,4 1,7 0,0 100 (59)

No votó 26,8 69,5 3,2 0,5 100 (440)

No recuerda 22,9 72,9 4,3 0,0 100 (70)

N.C. 23,0 73,6 3,1 0,3 100 (387)

Religión

Creyente practicante 19,7 76,9 3,4 0,0 100 (295)

Creyente no practicante 22,1 74,9 2,6 0,3 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 37,8 59,4 2,6 0,2 100 (584)

N.C. 36,1 58,3 2,8 2,8 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 22,2 75,4 2,3 0,2 100 (528)

Ciudad mediana 25,9 70,9 3,1 0,1 100 (946)

Ciudad grande 26,2 70,4 3,1 0,3 100 (733)

Gran núcleo urbano 33,1 64,2 1,2 1,5 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA13. Grado de restricción que debería haber en el acceso a Internet de los/las
menores de edad 
Algunas personas piensan que deberían existir controles o restricciones para el acceso de los/as
menores a Internet y otras están en contra de esta idea. ¿Cree usted que los/as menores…?

No deberían tener Deberían Deberían Deberían tener  

ninguna restricción  tener pocas tener bastantes completamente 

o control en el restricciones restricciones restringido el 

acceso a Internet o controles o controles acceso a Internet N.S. N.C. Total (n)

3,8 8,9 58,7 25,3 2,7 0,6 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA14. Grado de restricción que debería haber en el acceso a Internet de los/las
menores de edad
Algunas personas piensan que deberían existir controles o restricciones para el acceso de los/as
menores a Internet y otras están en contra de esta idea. ¿Cree usted que los/as menores…?

No deberían tener Deberían Deberían Deberían tener  

ninguna restricción tener pocas tener bastantes completamente 

o control en el restricciones restricciones restringido el 

acceso a Internet o controles o controles acceso a Internet N.S. N.C. Total (n)

Total 3,8 8,9 58,7 25,3 2,7 0,6 100 (2.467)

Sexo

Hombre 5,5 10,7 58,5 21,9 2,7 0,7 100 (1.211)

Mujer 2,2 7,2 58,8 28,6 2,6 0,6 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 8,4 17,6 54,6 15,9 2,6 0,9 100 (227)

De 25 a 34 4,9 13,3 63,8 16,9 0,9 0,2 100 (445)

De 35 a 44 3,9 7,8 66,3 20,9 0,4 0,8 100 (513)

De 45 a 54 2,7 8,7 63,7 23,3 1,1 0,5 100 (438)

De 55 a 64 1,8 7,3 58,1 31,3 0,9 0,6 100 (329)

65 años o más 2,9 3,7 44,5 39,0 8,9 1,0 100 (515)

Estado civil

Casado/a 2,1 6,4 61,0 27,7 2,3 0,5 100 (1.338)

Soltero/a 7,0 14,8 57,8 18,2 1,6 0,6 100 (791)

Viudo/a 3,9 2,8 42,8 37,8 11,7 1,1 100 (180)

Separado/a 3,3 8,2 62,3 24,6 1,6 0,0 100 (61)

Divorciado/a 2,2 6,6 60,4 28,6 0,0 2,2 100 (91)

Educación

Primaria o menos 2,5 4,1 45,0 40,1 7,9 0,3 100 (606)

Secundaria inicial 2,4 9,7 58,5 27,9 1,0 0,6 100 (621)

FP de grado medio 4,5 10,0 60,5 24,0 1,0 0,0 100 (200)

Secundaria superior 6,3 7,3 62,0 20,8 2,0 1,7 100 (303)

FP de grado superior 5,3 11,7 68,0 14,6 0,0 0,5 100 (206)

Universidad 4,8 13,0 68,3 12,8 0,6 0,6 100 (524)

Situación laboral

Ocupados/as 3,7 9,1 67,3 18,4 0,8 0,7 100 (968)

Parados/as 4,3 12,3 58,0 24,4 0,8 0,2 100 (610)

Jubilados/as o 

pensionistas 2,7 4,4 49,0 35,8 7,3 0,8 100 (590)

Estudiantes 11,1 19,7 54,7 10,3 2,6 1,7 100 (117)

Trabajo doméstico 

no remunerado 1,7 4,0 48,3 42,0 3,4 0,6 100 (174)

Clase social

Clase alta/ media-alta 5,0 11,4 64,3 17,6 0,4 1,2 100 (482)

Nuevas clases medias 2,6 8,3 66,1 21,1 1,1 0,7 100 (540)

Viejas clases medias 3,2 8,8 49,0 33,7 5,3 0,0 100 (341)

Obreros/as 

cualificados/as 4,3 8,6 54,8 28,3 3,7 0,3 100 (759)

Obreros/as 

no cualificados/as 2,7 6,8 57,5 28,8 3,1 1,0 100 (292)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA15. Grado de restricción que debería haber en el acceso a Internet de los/las
menores de edad
Algunas personas piensan que deberían existir controles o restricciones para el acceso de los/as
menores a Internet y otras están en contra de esta idea. ¿Cree usted que los/as menores…?

No deberían tener Deberían Deberían Deberían tener  

ninguna restricción tener pocas tener bastantes completamente 

o control en el restricciones restricciones restringido el 

acceso a Internet o controles o controles acceso a Internet N.S. N.C. Total (n)

Total 3,8 8,9 58,7 25,3 2,7 0,6 100 (2.467)

Ideología

Izquierda 1-2 4,6 10,3 64,4 16,5 2,1 2,1 100 (194)

3-4 4,9 10,8 61,1 20,9 1,9 0,5 100 (594)

5 1,9 8,5 61,8 26,0 1,5 0,4 100 (531)

6 5,0 7,8 58,3 26,6 1,4 0,9 100 (218)

7-8 2,2 7,5 61,2 27,3 1,8 0,0 100 (227)

Derecha 9-10 2,0 12,0 60,0 24,0 2,0 0,0 100 (50)

N.S. 3,7 7,7 52,5 28,3 7,7 0,0 100 (297)

N.C. 5,1 7,9 50,3 32,0 3,4 1,4 100 (356)

Recuerdo de voto

PP 3,4 7,7 59,9 26,0 2,7 0,2 100 (584)

PSOE 4,3 7,6 58,3 27,2 1,9 0,6 100 (463)

IU/ICV 2,9 9,3 68,6 18,6 0,0 0,7 100 (140)

UPyD 4,2 11,1 68,1 13,9 0,0 2,8 100 (72)

CiU 0,0 11,5 60,7 27,9 0,0 0,0 100 (61)

Otros partidos 2,1 11,6 65,8 16,4 2,7 1,4 100 (146)

No tenía edad 22,2 20,0 46,7 6,7 2,2 2,2 100 (45)

En blanco 5,1 6,8 62,7 25,4 0,0 0,0 100 (59)

No votó 4,5 10,9 54,8 26,4 3,0 0,5 100 (440)

No recuerda 4,3 12,9 48,6 22,9 10,0 1,4 100 (70)

N.C. 2,1 6,5 55,8 30,7 4,1 0,8 100 (387)

Religión

Creyente practicante 2,7 5,4 53,9 32,2 5,4 0,3 100 (295)

Creyente no practicante 3,4 7,1 59,2 27,1 2,8 0,4 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 5,1 15,1 59,8 17,8 1,0 1,2 100 (584)

N.C. 5,6 12,5 56,9 19,4 2,8 2,8 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 3,2 8,7 56,6 25,9 5,3 0,2 100 (528)

Ciudad mediana 2,6 8,8 59,6 26,0 2,2 0,7 100 (946)

Ciudad grande 5,6 7,4 59,5 25,0 1,9 0,7 100 (733)

Gran núcleo urbano 4,2 14,2 56,9 22,3 1,2 1,2 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA16. Riesgos más habituales a los que están expuestos los/as menores en Internet
¿Cuál cree que es el riesgo más habitual al que están expuestos los/as menores en Internet?
¿Y el segundo? 

Más Segundo más 

habitual habitual

La difusión de fotos o vídeos comprometidos 39,6 16,7

Dar demasiada información sobre ellos/as mismos/as a gente que no conocen 22,9 20,3

Ser perseguido/a por sus opiniones, actitudes o comportamientos (ciberacoso) 6,7 11,2

Ser acosado/a u hostigado/a con el fin de obtener concesiones sexuales 17,1 23,8

La suplantación de su identidad 2,4 4,9

Que los datos que suben a la red les perjudiquen en el futuro 4,5 12,3

N.S. 6,2 8,5

N.C. 0,5 2,3

Total 100 100

(n) (2.467) (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA20. Uso de Internet en los últimos doce meses
¿Podría decirme si ha utilizado Internet en los últimos doce meses?

Sí No Total (n)

67,2 32,8 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA21. Uso de Internet en los últimos doce meses
¿Podría decirme si ha utilizado Internet en los últimos doce meses?

Sí No Total (n)

Total 67,2 32,8 100 (2.467)

Sexo

Hombre 70,9 29,1 100 (1.211)

Mujer 63,8 36,2 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 98,2 1,8 100 (227)

De 25 a 34 96,4 3,6 100 (445)

De 35 a 44 87,1 12,9 100 (513)

De 45 a 54 73,1 26,9 100 (438)

De 55 a 64 45,9 54,1 100 (329)

65 años o más 17,3 82,7 100 (515)

Estado civil

Casado/a 61,1 38,9 100 (1.338)

Soltero/a 89,0 11,0 100 (791)

Viudo/a 17,2 82,8 100 (180)

Separado/a 55,7 44,3 100 (61)

Divorciado/a 75,8 24,2 100 (91)

Educación

Primaria o menos 16,0 84,0 100 (606)

Secundaria inicial 65,5 34,5 100 (621)

FP de grado medio 90,5 9,5 100 (200)

Secundaria superior 89,1 10,9 100 (303)

FP de grado superior 92,2 7,8 100 (206)

Universidad 96,8 3,2 100 (524)

Situación laboral

Ocupados/as 89,6 10,4 100 (968)

Parados/as 78,5 21,5 100 (610)

Jubilados/as o pensionistas 23,4 76,6 100 (590)

Estudiantes 100,0 0,0 100 (117)

Trabajo doméstico no remunerado 31,0 69,0 100 (174)

Clase social

Clase alta/ media-alta 92,7 7,3 100 (482)

Nuevas clases medias 80,6 19,4 100 (540)

Viejas clases medias 47,5 52,5 100 (341)

Obreros/as cualificados/as 55,1 44,9 100 (759)

Obreros/as no cualificados/as 53,4 46,6 100 (292)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA22. Uso de Internet en los últimos doce meses
¿Podría decirme si ha utilizado Internet en los últimos doce meses?

Sí No Total (n)

Total 67,2 32,8 100 (2.467)

Ideología

Izquierda 1-2 84,0 16,0 100 (194)

3-4 74,1 25,9 100 (594)

5 68,4 31,6 100 (531)

6 70,6 29,4 100 (218)

7-8 62,6 37,4 100 (227)

Derecha 9-10 52,0 48,0 100 (50)

N.S. 54,2 45,8 100 (297)

N.C. 59,0 41,0 100 (356)

Recuerdo de voto

PP 60,8 39,2 100 (584)

PSOE 63,5 36,5 100 (463)

IU/ICV 89,3 10,7 100 (140)

UPyD 90,3 9,7 100 (72)

CiU 73,8 26,2 100 (61)

Otros partidos 82,2 17,8 100 (146)

No tenía edad 97,8 2,2 100 (45)

En blanco 81,4 18,6 100 (59)

No votó 71,8 28,2 100 (440)

No recuerda 54,3 45,7 100 (70)

N.C. 54,0 46,0 100 (387)

Religión

Creyente practicante 44,1 55,9 100 (295)

Creyente no practicante 62,0 38,0 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 90,6 9,4 100 (584)

N.C. 83,3 16,7 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 57,8 42,2 100 (528)

Ciudad mediana 67,3 32,7 100 (946)

Ciudad grande 69,4 30,6 100 (733)

Gran núcleo urbano 80,0 20,0 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
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Tabla MA23. Frecuencia de acceso a Internet (últimos 12 meses) 
¿Con qué frecuencia se conecta usted a Internet?

Todos De tres a Uno o Algunas Con menor 

los cinco días dos días veces frecuencia o de 

días por semana por semana al mes manera ocasional N.C. Total (n)

73,0 12,1 8,2 3,4 1,1 2,2 100 (1.659)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden los que han utilizado Internet en los últimos 12 meses.
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Tabla MA24. Frecuencia de acceso a Internet (últimos 12 meses) 
¿Con qué frecuencia se conecta usted a Internet?

Todos De tres a Uno o Algunas Con menor 

los cinco días dos días veces frecuencia o de 

días por semana por semana al mes manera ocasional N.C. Total (n)

Total 73,0 12,1 8,2 3,4 1,1 2,2 100 (1.659)

Sexo

Hombre 76,0 10,6 6,8 3,3 0,8 2,6 100 (858)

Mujer 69,8 13,6 9,7 3,5 1,5 1,9 100 (801)

Edad

Hasta 24 años 81,2 9,9 4,5 1,3 0,0 3,1 100 (223)

De 25 a 34 83,4 7,5 4,7 1,6 0,7 2,1 100 (429)

De 35 a 44 71,8 13,4 6,9 2,7 2,2 2,9 100 (447)

De 45 a 54 61,9 16,6 11,3 6,9 1,3 2,2 100 (320)

De 55 a 64 60,9 13,2 18,5 5,3 1,3 0,7 100 (151)

65 años o más 68,5 14,6 12,4 4,5 0,0 0,0 100 (89)

Estado civil

Casado/a 68,3 14,3 10,2 3,8 1,3 2,1 100 (817)

Soltero/a 80,4 8,9 4,8 2,4 0,7 2,7 100 (704)

Viudo/a 67,7 9,7 12,9 6,5 3,2 0,0 100 (31)

Separado/a 55,9 20,6 14,7 2,9 2,9 2,9 100 (34)

Divorciado/a 63,8 14,5 13,0 7,2 1,4 0,0 100 (69)

Educación

Primaria o menos 54,6 21,6 12,4 8,2 1,0 2,1 100 (97)

Secundaria inicial 60,2 14,0 14,5 5,4 2,5 3,4 100 (407)

FP de grado medio 67,4 11,6 12,7 5,5 0,0 2,8 100 (181)

Secundaria superior 75,6 14,4 6,3 1,5 1,9 0,4 100 (270)

FP de grado superior 78,9 11,6 4,2 1,6 0,5 3,2 100 (190)

Universidad 85,0 7,9 3,2 1,8 0,4 1,8 100 (507)

Situación laboral

Ocupados/as 74,6 13,0 6,9 2,5 1,3 1,6 100 (867)

Parados/as 68,7 10,6 10,2 5,2 1,3 4,0 100 (479)

Jubilados/as o 

pensionistas 70,3 13,0 11,6 4,3 0,0 0,7 100 (138)

Estudiantes 89,7 6,8 0,9 0,0 0,0 2,6 100 (117)

Trabajo doméstico 

no remunerado 53,7 18,5 18,5 5,6 3,7 0,0 100 (54)

Clase social

Clase alta/ media-alta 84,3 8,9 3,4 1,6 0,9 0,9 100 (447)

Nuevas clases medias 78,4 11,3 5,3 2,3 1,1 1,6 100 (435)

Viejas clases medias 66,0 12,3 13,0 5,6 0,6 2,5 100 (162)

Obreros/as 

cualificados/as 65,8 13,9 9,8 5,5 1,0 4,1 100 (418)

Obreros/as 

no cualificados/as 53,8 16,0 19,9 4,5 2,6 3,2 100 (156)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden los que han utilizado Internet en los últimos 12 meses.
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Tabla MA25. Frecuencia de acceso a Internet (últimos 12 meses) 
¿Con qué frecuencia se conecta usted a Internet?

Todos De tres a Uno o Algunas Con menor 

los cinco días dos días veces frecuencia o de 

días por semana por semana al mes manera ocasional N.C. Total (n)

Total 73,0 12,1 8,2 3,4 1,1 2,2 100 (1.659)

Ideología

Izquierda 1-2 84,7 8,0 3,7 3,1 0,0 0,6 100 (163)

3-4 74,3 12,5 7,3 2,5 0,9 2,5 100 (440)

5 70,2 10,7 11,0 3,9 2,2 1,9 100 (363)

6 74,7 13,6 7,1 0,6 1,3 2,6 100 (154)

7-8 77,5 12,0 4,2 4,9 0,0 1,4 100 (142)

Derecha 9-10 73,1 7,7 15,4 3,8 0,0 0,0 100 (26)

N.S. 64,6 16,8 10,6 3,1 1,2 3,7 100 (161)

N.C. 68,1 12,4 9,5 5,7 1,4 2,9 100 (210)

Recuerdo de voto

PP 71,8 13,5 9,3 2,5 1,1 1,7 100 (355)

PSOE 71,4 10,2 10,9 3,4 2,4 1,7 100 (294)

IU/ICV 79,2 10,4 4,8 4,8 0,0 0,8 100 (125)

UPyD 78,5 15,4 3,1 1,5 0,0 1,5 100 (65)

CiU 73,3 8,9 13,3 2,2 2,2 0,0 100 (45)

Otros partidos 77,5 10,8 5,8 4,2 0,8 0,8 100 (120)

No tenía edad 77,3 13,6 4,5 0,0 0,0 4,5 100 (44)

En blanco 70,8 8,3 6,3 6,3 2,1 6,3 100 (48)

No votó 75,0 12,7 6,3 2,5 0,6 2,8 100 (316)

No recuerda 81,6 5,3 7,9 2,6 0,0 2,6 100 (38)

N.C. 64,1 14,4 10,5 5,7 1,4 3,8 100 (209)

Religión

Creyente practicante 67,7 17,7 9,2 2,3 2,3 0,8 100 (130)

Creyente no 

practicante 69,3 12,8 10,1 3,8 1,4 2,7 100 (940)

Ateo/a, no creyente 79,8 9,8 4,9 2,8 0,6 2,1 100 (529)

N.C. 83,3 8,3 5,0 3,3 0,0 0,0 100 (60)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 69,8 12,5 9,8 3,6 1,3 3,0 100 (305)

Ciudad mediana 72,1 12,4 8,0 4,2 1,1 2,2 100 (637)

Ciudad grande 73,9 11,6 7,9 2,8 1,4 2,6 100 (509)

Gran núcleo urbano 78,4 11,5 7,2 1,9 0,5 0,5 100 (208)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden los que han utilizado Internet en los últimos 12 meses.
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Tabla MA26. Posición acerca de la utilización del conocimiento de la navegación personal
por Internet para personalizar campañas publicitarias
Con la finalidad de personalizar campañas publicitarias, muchas compañías que ofrecen ser-
vicios en Internet utilizan mecanismos para saber en qué páginas navega. ¿Cuál de las si-
guientes afirmaciones describe mejor su postura al respecto?

Deberían informar No me importa No me Ninguna de 

claramente de que si obtuviera preocupa que las anteriores

Debería recogen esa información descuentos recojan y define 

estar y solicitar la autorización o incentivos usen esa mi postura 

prohibido del/la usuario/a económicos información (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

38,5 51,7 1,4 3,0 1,1 1,6 2,8 100 (1.659)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden los que han utilizado Internet en los últimos 12 meses.

*Los entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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